

# UTASELLÁTÓ

## MÚZEUMPEDAGÓGIAI AJÁNLÓ

### **JOBBRA KANÁL, JOBBRA KÉS, TE MEG VILLA**

**BALRA MÉSZ...** Melyik oldalon van a villa, a kanál és a kés? Hova tesszük a szalvétát és a poharat? Hogyan viselkedünk egy étteremben? Az Utasellátó Vállalat 70 éves történetén keresztül megismerhetik a gyerekek, hogyan étkeztek a vonaton, hajón és a repülőn az utasok. **Ajánlott korosztály: 3-6 éves korig**

### **UTAZÁS GYEREKSZEMMEL**

Ti mivel töltitek az időtöket egy hosszú út vagy várakozás során? Olvastok, pihentek vagy esetleg játszottok? Egyedül, párban, esetleg csoportban szeretitek eltölteni az időt? Vajon az Utasellátó kocsik tervezői gondoltak-e a gyerekekre is? Voltak-e játszószarkok, közösségi terek, ahol a hosszú vonat-, vagy hajóút során kényelmesen játszhattak a gyerekek is? A foglalkozás során közösen megtervezzük az osztály gyerekeit utazótereit! **Ajánlott korosztály: 6-12 éves korig**



**ÉTEL/TÉR/KÉP** A Duna fontos kereskedelmi, gazdasági és kulturális útvonal. A hosszú hajóutakon természetesen szükséges gondoskodni az utasok ellátásáról is. Képzeld el, milyen lenne, ha minden város/ régió áthaladva az adott hely jellegzetes ételeit szolgálnák fel! Milyen specialitásokat kóstolhatnánk utunk során? Képzletben a Dunán hajózza, az Utasellátó történetén keresztül készítjük el a Duna-menti ételek térképét. **Ajánlott korosztály: 8-14 éves korig**

### **CSOMAGOLJUNK! - PAKKOK AZ AUTOMATÁBÓL**

Manapság egyre többféle automatával találkozunk (például: üdítő, csokoládé, szendvics, könyv), azonban kevés az olyan, ahol akár meleg ételt is választhatunk – az Utasellátó automatáiban volt lehetőség erre is! Ti milyen automatát terveznétek és mivel töltenétek meg? A csomagolásdesign jelentős példáit áttekintve különböző technikák segítségével, változatos anyagok és eszközök használatával alkotjuk meg az osztály egyedi csomagolásait. **Ajánlott korosztály: 14-18 éves korig**

### **IRODALOM A TERÍTÉKEN**

Egy étteremben a finom fogásokra várva mivel töltitek az időt? Gyönyörködtök a tájban, beszélgettek, esetleg olvastok vagy rajzoltok? A foglalkozás során elmélyülve a textiltervezés rejtelmeibe, alapjaiba gondoljuk újra az (kortárs) irodalmon keresztül az Utasellátó Vállalat terítékét. **Ajánlott korosztály: 14-18 éves korig**

### **BŐVEBB INFORMÁCIÓ ÉS REGISZTRÁCIÓ:**

[muzeumpedagogia@kozlekedesimuzeum.hu](mailto:muzeumpedagogia@kozlekedesimuzeum.hu)

A múzeumpedagógiai foglalkozások regisztrációhoz és előzetes időpont-egyeztetéshez kötöttek. Jelentkezés minimum egy héttel a program előtt!

**Múzeumpedagógiai foglalkozás tízóraival: 900 Ft/fő**

A Menü: Kakaós csiga és tej

B menü: Lekváros bukta és kakaó

**Múzeumpedagógiai foglalkozás tízóraival nélkül: 300 Ft/fő**



Vén Hajó Étterem  
Gastronómia a Lánczló folyón

**HELYSZÍN:**  
Kossuth Múzeumhajó  
és Vén Hajó Étterem



**MAGYAR MŰSZAKI  
ÉS KÖZLEKEDÉSI  
MÚZEUM**